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Posadzka z mozaiki z betonu hydraulicznego HUGUET
INSTRUKCJA NABŁYSZCZANIA I KONSERWACJI

I. NABŁYSZCZENIE

Proces odbywa się w całości za pomocą obrotowego urządzenia polerującego. Należy go wykonać na tydzień po zakończeniu układania i fugowania. Etapy są następujące:
Jako pierwszą czynność należy usunąć z powierzchni nieobrobiony materiał (np. za pomocą tarczy czyszcząco polerującej Black High Pro firmy 3M). Ten proces oczyści pozostałości po fugowaniu i wygładzi możliwe ranty.
Następnie należy zastosować kolejne kroki aby nadać posadzce niezbędną ochronę i połysk:
1. Czyszczenie krzemianem (kwas szczawiowy lub produkty do usuwania, jak te firmy Caselli www.caselli.es). 
Produkt należy zastosować przy użyciu krążków polerujących np. firmy 3M, białych.
2. Ochrona i uszczelnienie za pomocą krystalizacji (typu Caselli). Zastosowany krystalizator powinien być specjalnie dedykowany do zastosowań dla betonowych płytek hydraulicznych lub lastryko. 
Aby uzyskać wysoki połysk, konieczne jest, aby wykonać krystalizację dwa razy. 
Należy odczekać minimum 45 minut pomiędzy położeniem pierwszej i drugiej warstwy.
3. Końcowe wykończenie poprzez nałożenie wosku (typu Caselli) za pomocą krążków polerujących np. firmy 3M, białych.
Jeśli na powierzchni pozostanie jakikolwiek wosk można go usunąć, gdy wyschnie, używając tych samych krążków polerujących. 
Stosowany wosk powinien być specjalnie dedykowany do zastosowań dla betonowych płytek hydraulicznych lub lastryko. 
4. Dodatkowy impregnat (uszczelnienie i ochrona) można zastosować na końcu za pomocą pistoletu natryskowego. 
Nadmiar impregnatu może być usunięty po 15 minutach przy użyciu krążków polerujących np. firmy 3M, białych.

Opisane powyżej kroki dotyczące czyszczenia i woskowania można powtórzyć w ciągu całego okresu użytkowania  płytek podłogowych, tyle razy, ile użytkownik uzna za konieczne. 
Zawsze należy stosować zabiegi pielęgnacyjne  w zależności od obszaru, jego wymagań i potrzeb, jednak pełen zabieg pielęgnacyjny nie powinien być wykonywany częściej niż raz w roku.

II. INFORMACJE KONSERWACYJNE

Rodzaj i intensywność prac konserwacyjnych dotyczących posadzki należy dostosować do różnych obszarów w obiekcie, w zależności od natężenia ruchu i sposobu użytkowania. 
W przestrzeniach o dużym natężeniu ruchu zaleca się regularne czyszczenie i szorowanie płytek  za pomocą roztworu wody z amoniakiem ( w proporcjach 100-150 ml amoniaku na 6-8 litrów wody). Można również używać roztworu mydła z o neutralnym odczynie, pH=7.
Dodatkowo aby zachować estetykę  i prawidłową ochronę powierzchni posadzki zaleca się raz na tydzień, oprócz czyszczenia amoniakiem, zastosować mycie roztworem wody z dodatkiem ciekłego wosku (dawkowanie wosku w wiadrze wody od 30 do 40 ml). 
Wszystkie stosowane produkty muszą być specjalnie dedykowane do zastosowań dla betonowych płytek hydraulicznych lub lastryko. Polecane produkty pielęgnacyjne znajdują się na stronie www.caselli.es gdzie istnieje szeroki zakres opcji.
W przypadku, gdy na posadzce pojawią sie przylegające, trudne do usunięcia zabrudzenia bądź odbarwienia (głównym zagrożeniem dla produktów cementowych są kwasy), których nie można usunąć za pomocą czyszczenia mechanicznego z użyciem mopa i neutralnego roztworu wodnego, należy użyć ręcznej polerki.

Naprawy warstw zabezpieczających posadzkę należy dokonać zgodnie z zaleceniami opisanymi w poprzednim punkcie ( nabłyszczanie) , punkt 2 i 3.
Jeśli plamy nie występują jedynie na powierzchni, ale wniknęły głębiej w strukturę płytki , należy je regularnie wycierać mopem z użyciem wody i amoniaku, aż te z czasem wyblakną.
W żadnym przypadku nie powinno się korzystać z jakiegokolwiek środka kwasowego ani odkamieniaczy.

W wypadku kiedy zostaną zaobserwowane braki w fugach pozornych na posadzce, tam gdzie występują płytki ryflowane, należy je bezzwłocznie zgłosić służbom odpowiedzialnym za konserwację obiektu, które powinny je uzupełnić.

Ewentualne ubytki fugi pozornej mogą  nastąpić np. w wypadku uszkodzeń mechanicznych i wynikają z charakterystycznych cech materiału płytki, która jest materiałem rękodzielniczym. 

Po oczyszczeniu uszkodzonego obszaru fugi powinny być uzupełniane z zastosowaniem pierwotnie użytego produktu, tego samego producenta.
Jeśli po upływie czasu, zapadnia decyzja o konieczności renowacji  całości posadzki należy wykonać gruntowne oczyszczanie, uzupełnić ewentualne ubytki fug a następnie wykonać nabłyszczanie i woskowanie całości zgodnie z instrukcją opisaną w punkcie I. Nabłyszczanie.
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