Załącznik nr 7 do siwz
Opis przedmiotu zamówienia
1. Informacja ogólne
Obecny sezon artystyczny – 2013/2014 – jest ostatnim sezonem realizowanym w dotychczasowej siedzibie Filharmonii im. Mieczysława Karłowicza w Szczecinie. Orkiestra Symfoniczna żegna się z obecną salą koncertową 21 czerwca 2014 roku, w dniu Międzynarodowego Święta Muzyki. Inauguracja kolejnego sezonu artystycznego – 2014/2015 – jest jednocześnie inauguracją działalności w nowej siedzibie. Nowa siedziba Filharmonii w Szczecinie jest najnowocześniejszym gmachem w Polsce, który stał się już współczesną ikoną architektury. Wyróżnia się niezwykle oryginalną strzelistą bryłą, zaprojektowaną przez hiszpańskich architektów ze studia Barozzi Veiga z Barcelony. Gmach, który został wzniesiony w miejscu przedwojennego Domu Koncertowego – Konzerthaus, łączy historię i nowoczesność, inspirując się dawną lokalizacją i historyczną zabudową. Nowa siedziba Filharmonii nawiązuje do europejskiej tradycji sal i domów koncertowych. Innowacyjność gmachu nie ogranicza się jedynie do warstwy wizualnej - Filharmonia to także interdyscyplinarne centrum sztuki oraz wielofunkcyjna instytucja kulturalna. W związku ze zbliżającą się inauguracją działalności w nowej siedzibie, planowany jest szereg działań o charakterze promocyjnym, wskazanych w niniejszym Opisie Przedmiotu Zamówienia.
2. Określenie przedmiotu zamówienia:
Przedmiotem zamówienia jest organizacja i obsługa działań informacyjnych, promocyjnych i reklamowych, w tym z zakresu Public Relations i Media Relations, w okresie V-XII 2014, w związku z inauguracją działalności Filharmonii im. Mieczysława Karłowicza w Szczecinie w nowej siedzibie. Na wykonanie przedmiotu zamówienia składają się działania przygotowawcze, koncepcyjne oraz wykonawcze. Szczegółowy zakres obowiązków Wykonawcy określa wzór umowy, stanowiący załącznik nr 6 do siwz. Szczegółowy zakres oraz  termin  realizacji poszczególnych działań wchodzących w zakres przedmiotu zamówienia wynika z  obowiązującej u Zamawiającego strategii promocyjno-marketingowej, będącej wewnętrznym dokumentem Zamawiającego, która zostanie udostępniona Wykonawcy w terminie do 5 dni roboczych od dnia zawarcia umowy. Działania nie dotyczą jedynie wydarzeń towarzyszących inauguracji, ale obejmują szereg działań przygotowawczych związanych z przejściem do nowej siedziby. 
3. Oczekiwania wobec przekazu
Realizacja Przedmiotu Umowy powinna cechować się czytelnym i oryginalnym przekazem oraz innowacyjnością. Komunikaty powinny cechować się przystępnością, prostym, jednoznacznym i zrozumiałym językiem, utrzymanym w pozytywnej tonacji. 

Elementy niepożądane w organizacji przekazu:

1) nie powinien zawierać treści prowokujących, dosadnych, kłócących się z powagą instytucji (Zamawiającego);

2) przekaz powinien być kompleksowy oraz wykorzystujący różnorodne narzędzia i formy przekazu;

3) hasła nie mogą być wulgarne czy też wzbudzające strach.

4. Czas trwania realizacji Przedmiotu Umowy
Przed rozpoczęciem realizacji Przedmiotu Umowy Wykonawca jest zobowiązany do przedstawienia szczegółowego planu i założeń - Szczegółowa Strategia dot. realizacji Przedmiotu Umowy, która podlega akceptacji Zamawiającego na zasadach określonych we wzorze umowy.

Realizacja Przedmiotu Umowy będzie prowadzona w okresie V-XII 2014r.
W ciągu 5 tygodni od zakończenia realizacji Przedmiotu Umowy Wykonawca przedstawi całościowy raport z przeprowadzonej realizacji. Raport zostanie przedstawiony w wersji papierowej oraz elektronicznej. Raport powinien zawierać przede wszystkim wskaźniki i opisy dotyczące rezultatów ilościowych i jakościowych. Zastosowanie koncepcji SMART we wskazanych przez Zamawiającego działaniach pozwoli także na ocenę efektów. Raport powinien w opisach odnieść się do poszczególnych działań i wyrazić efekty i stopień realizacji w określony sposób: liczbowo, terminowo, jakościowo. 

5. Adresaci Przedmiotu Umowy
Realizacja Przedmiotu Umowy powinna uwzględnić wszystkie grupy odbiorców pośrednich i bezpośrednich, które ze względu na specyfikę i szeroki wachlarz działań prowadzonych przez Zamawiającego, są liczne i prezentują się w następujący sposób:

1) dzieci, młodzież, dorośli, seniorzy (poszczególne grupy wiekowe: 0-3 rok życia; dzieci w wieku przedszkolnym; dzieci w wieku szkolnym, młodzież gimnazjalna; młodzież licealna; studenci; 25-35 rok życia; 35-55 rok życia; 55-65 rok życia; powyżej 65 roku życia);
2) mieszkańcy miasta, regionu (Szczecin, województwo zachodniopomorskie);
3) turyści krajowi, zagraniczni;

4) otoczenie biznesowe;

z zastrzeżeniem, iż główną grupę docelową stanowią mieszkańcy Szczecina pomiędzy 20 a 50 rokiem życia.

Poszczególne działania prowadzone w ramach realizacji Przedmiotu Umowy powinny być planowane i dostosowane do specyfiki danej grupy docelowej.

Zasięg terytorialny jest zróżnicowany ze względu na rodzaj podejmowanych działań wskazanych w Opisie Przedmiotu Zamówienia:

· działania wizerunkowe – echo z podejmowanych działań powinno mieć zasięg krajowy i ponadkrajowy;

· działania marketingowe i produkcyjne – powinny być realizowane na terenie miasta, we wskazanych w Opisie Przedmiotu Zamówienia przypadkach na terenie województwa lub innym.

Opisy poszczególnych zadań obejmują specyfikację ze wskazaniem sugerowanych grup odbiorców oraz sugerowany zasięg działania.

6. Kanały i miejsca dotarcia do adresatów Przedmiotu Umowy
6.1. Kampania niestandardowa cross-marketingowa
Kampania mająca charakter wizerunkowy, zachęcająca do odkrywania potencjału nowej siedziby Zamawiającego oraz związanej z nim nowej oferty artystycznej i budująca nowy, przyjazny obraz instytucji Zamawiającego. Jednocześnie kampania z efektem sprzedażowym. Ma na celu zmianę postaw i zachowań osób znajdujących się w grupie potencjalnych odbiorców względem instytucji Zamawiającego, kojarzonej ze względu na statutowy zakres działań z instytucją hermetyczną i niedostępną, oraz zwiększenie świadomości potencjalnych odbiorców w zakresie potencjału Zamawiającego oraz w zakresie zmian, w tym artystycznych, wprowadzanych wraz z inaugurowaniem działalności w nowej siedzibie. W realizacji Kampanii powinny zostać wykorzystane narzędzia pozwalające osiągnąć pożądany efekt wizerunkowy oraz prosprzedażowy, w tym Internet oraz outdoor. Po stronie Wykonawcy pozostaje przygotowanie materiałów jak i ich ustawienie i obsługa kampanii. Kampania przygotowana z zastosowaniem koncepcji SMART, co umożliwi ocenę efektów podjętych działań. Na kampanię składać się będą:

· reklama internetowa typu display – double lub triple billboard. Czas emisji reklamy to 1 tydzień, . Kampania realizowana w lokalnych portalach informacyjnych, zamieszczających bieżące informacje z regionu, w tym dot. spraw kulturalnych i społecznych, których liczba publikowanych wiadomości jest większa niż 5 dziennie, o min. liczbie odwiedzających portal 10000 unikalnych użytkowników dziennie, które posiadają również inny kanał informacyjny, taki jak prasa drukowana lub emisja radiowa (min 3 tytuły).

· kampania remarketingowa, z użyciem systemu Google AdWords,  (kierowanej do osób, które odwiedziły podstronę z repertuarem lub z systemem rezerwacyjnym). 

· kampania reklamowa w sieci Google, z użyciem systemu Google AdWords, , zakładająca geotargetowanie oraz zawężenie tematyczne do serwisów muzycznych i kulturalnych.

· kampania outdoorowa w postaci citylightów (jednostronne, statyczne, opcjonalnie: naścienne, wolnostojące, wiaty autobusowe) – min 20 max. 25 sztuk na terenie Szczecina, w tym:

· projekt graficzny, skład, przygotowanie do druku

· druk

· ekspozycja w min. 20 max. 25 miejscach na terenie Szczecina (centrum, śródmieście, prawobrzeże – ulice: Wyzwolenia, al. Wojska Polskiego, Piastów, Piłsudskiego, Wyszyńskiego, Krzywoustego, Jasna) 

· wymiar plakatu: 1,2 m x 1,8 m; 

· plakat papierowy, mocowany w przeszklonej gablocie, oświetlony od wewnątrz

6.2. Kampania promocyjna „Fete de la Musique”, 21 czerwca 2014 roku
Kampania mająca charakter wizerunkowy, z zastosowaniem różnorodnych narzędzi promocyjnych. Ma na celu zmianę postaw i zachowań osób znajdujących się w grupie potencjalnych odbiorców względem instytucji Zamawiającego, kojarzonej ze względu na statutowy zakres działań z instytucją hermentyczną i niedostępną, oraz zwiększenie świadomości potencjalnych odbiorców w zakresie potencjału Zamawiającego oraz w zakresie zmian, w tym artystycznych, wprowadzanych wraz z inaugurowaniem działalności w nowej siedzibie . Zakłada się, że efektem kampanii promocyjnej będą publikacje w mediach dot. nowatorskiego kierunku działań Zamawiającego, wpisującego się w wielotorowe zmiany związane z inauguracją działalności w nowej siedzibie. Celem kampanii jest pokazanie nowego, bardziej odważnego i otwartego oblicza Zamawiającego. Kampania ma na celu „pożegnanie” starej sali koncertowej i zapowiedzenie nowej siedziby. Kampania będzie realizowana w ścisłym związku z planowaną na 21 czerwca 2014 roku propozycją artystyczną, składającą się z działań plenerowych oraz koncertu symfonicznego na sali koncertowej. Event otwarty o zasięgu lokalnym (Szczecin), którego celem jest stworzenie atmosfery unikalnej zabawy. Szczegółowy opis wydarzeń artystycznych Zamawiający udostępni po rozstrzygnięciu postępowania przetargowego Wykonawcy, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą.
Kampania przygotowana z zastosowaniem koncepcji SMART, co umożliwi ocenę efektów podjętych działań.

· Na kampanię składać się będą: przygotowanie i dystrybucja mailowa informacji prasowych, stworzonych przez Wykonawcę na podstawie bieżących ustaleń z Zamawiającym, dot. powyższego działania (z informacjami dot. czasu, miejsca wydarzenia, jego charakteru, mających na celu zachęcenie mieszkańców Szczecina do aktywnego uczestnictwa w wydarzeniu) do mediów o zasięgu lokalnym: prasa, radio, telewizja, portale internetowe (min. 7 redakcji); na dystrybuowane informacje prasowe powinny składać się zarówno tekst jak i elementy graficzne, udostępnione Wykonawcy przez Zamawiającego;

· oprawa ambientowa, polegająca na wykorzystaniu i obrandowaniu logotypem Zamawiającego oraz informacjami dodatkowymi dot. wydarzenia 21 czerwca 2014 r. (w postaci naklejek magnesowych lub/i plakatów w oknach), historycznych środków komunikacji z zestawem nagłaśniającym (autobusy lub/i tramwaje; min. 2, max. 4 pojazdy), wykonujących trasy 21 czerwca na terenie centrum miasta w kierunku Jasnych Błoni (min. 3, max. 6 godzin każdy pojazd) w celu dowożenia pasażerów do miejsca wydarzenia;

· Trasa autobusu: Urząd Miasta - Plac Grunwaldzki - Plac Szarych Szeregów - Plac Zgody - Plac Zwycięstwa - Brama Portowa - Plac Żołnierza Polskiego - Plac Rodła - Rayskiego - Odzieżowa - Kołłątaja - Jasne Błonia - Urząd Miasta 

· Trasa pierwszego tramwaju (godz. 14:00-17:00): Tramwaj typu N wyjeżdża z zajezdni Pogodno – Piotra Skargi – Felczaka – pl. Szarych Szeregów – pl. Grunwaldzki – pl. Rodła – Matejki PZU – pl. Żołnierza Polskiego – Brama Portowa – pl. Kościuszki – Turzyn –Boh. Warszawy – pl. Gałczyńskiego – Al. Wojska Polskiego – Piotra Skargi – Felczaka - pl. Szarych Szeregów (1) - pl. Grunwaldzki – pl. Rodła – Matejki PZU – pl. Żołnierza Polskiego – Brama Portowa – pl. Kościuszki – Turzyn – Boh. Warszawy – pl. Gałczyńskiego – Al. Wojska Polskiego – Piotra Skargi – Felczaka - pl. Szarych Szeregów (2) - pl. Grunwaldzki – pl. Rodła – Matejki PZU – pl. Żołnierza Polskiego – Brama Portowa – pl. Kościuszki – Turzyn –Boh. Warszawy – pl. Gałczyńskiego – Al. Wojska Polskiego – Piotra Skargi – Felczaka - pl. Szarych Szeregów (3) - pl. Grunwaldzki – pl. Rodła – Matejki PZU – pl. Żołnierza Polskiego – Brama Portowa – pl. Kościuszki – Turzyn – Boh. Warszawy – pl. Gałczyńskiego – Al. Wojska Polskiego –Piotra Skargi – Felczaka - pl. Szarych Szeregów (4) - pl. Grunwaldzki – pl. Rodła – Matejki PZU – pl. Żołnierza Polskiego – Brama Portowa – pl. Kościuszki – Turzyn –Boh. Warszawy – pl. Gałczyńskiego – Al. Wojska Polskiego – Piotra Skargi – Felczaka - pl. Szarych Szeregów  – Piastów – Jagiellońska – Wawrzyniaka – pl. Gałczyńskiego – Zajezdnia Pogodno (5).

· Trasa drugiego tramwaju (godz. 14:00-17:00): Tramwaj typu N wyjeżdża z zajezdni Pogodno – Piotra Skargi – Felczaka – pl. Szarych Szeregów – pl. Grunwaldzki – pl. Rodła – Rayskiego – Odzieżowa – Giedroycia – Dworzec Niebuszewo – Odzieżowa – Rayskiego - pl. Rodła – Brama Portowa – pl. Kościuszki - Turzyn – Boh. Warszawy – pl. Gałczyńskiego – Al. Wojska Polskiego – Piotra Skargi – Felczaka - pl. Szarych Szeregów (1) - pl. Grunwaldzki – pl. Rodła – Rayskiego – Odzieżowa – Giedroycia – Dworzec Niebuszewo – Giedroycia  - Odzieżowa – Rayskiego - pl. Rodła – Brama Portowa – pl. Kościuszki - Turzyn – Boh. Warszawy – pl. Gałczyńskiego – Al. Wojska Polskiego – Piotra Skargi – Felczaka - pl. Szarych Szeregów (2) - pl. Grunwaldzki – pl. Rodła – Rayskiego – Odzieżowa – Giedroycia – Dworzec Niebuszewo – Giedroycia -  Odzieżowa – Rayskiego - pl. Rodła – Brama Portowa – pl. Kościuszki - Turzyn – Boh. Warszawy – pl. Gałczyńskiego – Al. Wojska Polskiego – Piotra Skargi – Felczaka - pl. Szarych Szeregów - Piastów – Jagiellońska – Wawrzyniaka – pl. Gałczyńskiego – Zajezdnia Pogodno (3).
· dystrybucja materiałów promocyjnych z logotypem Zamawiającego na terenie Jasnych Błoni w dn. 21 czerwca, mająca na celu zarówno aranżację przestrzeni, na której odbędzie się wydarzenie artystyczne jak i animację uczestników, mającą na celu zachęcenie ich do aktywnego udziału w wydarzeniu i wspólnej zabawy, z wykorzystaniem gadżetów (piłeczki antystresowe i koce zgodne z opisem poniżej), z założeniem, że główną grupą docelową będą rodziny z dziećmi oraz osoby w wieku 20-35 lat.

6.3. Materiały promocyjne - gadżety, przeznaczone do działań artystycznych, edukacyjnych i biznesowych
Projekt, produkcja i dostarczenie materiałów promocyjnych, związanych z prowadzoną przez Zamawiającego działalnością. Odpowiednio: nadruk, grawer lub haft będą zawierać logotyp Zamawiającego oraz adres strony internetowej, a także hasło promocyjne dot. działań inaugurujących wskazane przez Zamawiającego.

Gadżety:

· piłki antystresowe  z obrandowaniem

Specyfikacja techniczna:

· piłki jednorodne

· logotyp Zamawiającego grawerowany laserowo

· wymiar średnicy piłki – 56 mm

· wymiar graweru:  20 x 30 mm

· nakład: minimum 100 sztuk

· koce z obrandowaniem

Specyfikacja techniczna:

· Nadruk: haft
· wymiar haftu: 180 mm x 100 mm .

· Materiał: polar

· Rozmiar: 120 cm x 80 cm 

· Nakład: minimum 100 sztuk

· przypinki 

Specyfikacja techniczna:

· okrągłe - średnica: 44 mm, 

· druk CMYK

· zabezpieczony folią błysk

· nakład: minimum  1000 sztuk

· torby

Specyfikacja techniczna:

· długie rączki, min. 20 cm

· nadruk jedno lub dwustronny

· materiał: len, 280g/m2

· wymiar nadruku: 120 x 75 mm 

· wymiary: 38x41x10 cm

· nakład: minimum 500 sztuk

· Notatniki w pięciolinię
· Format A4

· Liczba stron: minimum 50 max 100

· Papier wnętrze:  offset 80 g/m2

· Druk 1/0 pięciolinie

· Okładka: kreda matt 250 g/m2 

· Druk 4/0

· Od spodu kartonik A4

· Klejenie u góry na krótszym boku ( kartki do wyrywania )

· Nakład: minimum 1000 sztuk
· wizytownik

Specyfikacja techniczna:

· wymiar wizytownika: 93 mm x 57 mm x 5 mm

· grawer

· wymiar logotypu: 50 mm x 30 mm 

· nakład minimum  200 sztuk

· ołówki

Specyfikacja techniczna:

· drewniane o przekroju okrągłym z gumką

· grawerowanie lub druk tampon

· nakład: minimum 2000 sztuk

· torby papierowe

· Specyfikacja techniczna:

· papier 90 g/m2

· wymiary 240x100x320

· wymiar logotypu: 50 x 80 mm lub 90 x 50 mm 

· rączka z papieru

· nadruk logotypu jednokolorowy na dwóch bokach

· nakład min. 1000 sztu

· smycze reklamowe

Specyfikacja techniczna:

· typu K + R

· szerokość taśmy 20 mm

· nadruk pełnokolorowy

· nakład min. 500 sztuk

· kredki ołówkowe

Specyfikacja techniczna:

· nakład min. 1000 opakowań

· 4 kolory

· w opakowaniu

· z nadrukiem logotypu

6.4. Ścianka reklamowa
Ścianka prezentacyjna jest najczęściej wykorzystywana jako tło przy konferencjach, naradach oraz wywiadach telewizyjnych. Jej przeznaczeniem jest stały, widoczny i identyfikowalny przekaz informacji (np. odesłanie do strony internetowej). W celu zwiększenia skuteczności promocji tej informacji rekomenduje się używanie ścianki przy wszelkich oficjalnych wydarzeniach organizowanych przez Zamawiającego, ze szczególnym uwzględnieniem wszelkich wypowiedzi telewizyjnych. Na co dzień ścianka powinna stać rozłożona w reprezentacyjnej części budynku. Projekt i produkcja.

Specyfikacja techniczna: 

· wymiary: 4 x 3 m., łukowa;

· aluminiowa konstrukcja;

· listwy magnetyczne;

· zawiesia;

· taśma magnetyczna;

· dwie lampki halogenowe;

· kufer transportowy;

· blat;

· panele graficzne wysokiej jakości wydruki w rozdzielczości do 1440 dpi;

· minimum 1 sztuka.

6.5. Roll-up

Służy wzmocnieniu przekazu informacyjnego, może być używany ze względu na niewielki ciężar jako mobilny nośnik informacji reklamowej poza siedzibą Zamawiającego, przy wszelkich organizowanych przez Zamawiającego wydarzeniach. Na co dzień może stać rozłożony w holu, blisko wejścia głównego. Trzy odrębne projekty graficzne i produkcja z wykorzystaniem trzech projektów .

Specyfikacja techniczna: 

· wymiary: 100 x 210 cm;

· konstrukcja aluminiowa (max. dopuszczalna waga 5 kg);

· mechanizm jednostronny;

· kaseta aluminiowa wyposażona w mechanizm automatycznie składający panel graficzny;

· składany maszt aluminiowy;

· górna listwa mocująca, zatrzaskowa;

· futerał - torba transportowa z uchwytami;

· wzmocnione boki;

· dwie obrotowe nóżki stabilizujące;

· wysokiej jakości wydruki w rozdzielczości do 1440 dpi;

· minimum 10 sztuk

6.6. Teczka firmowa

Teczka ofertowa. Projekt i produkcja.

Specyfikacja techniczna:


· Format A4, (liczony format arkusza 430x610)

· Papier: kreda mat 300g, 

· 1 grzbiet, 

· Uszlachetnienie folią błyszczącą lub mat soft touch 1/0

· Niestandardowy wykrojnik 

· sugerowany wymiar logotypu, ostatecznie zależny od projektu: min. 50 x 80 mm lub 90 x 50 mm 

· Nadruk: 4/4

· Miejsce na wizytówkę; 

· Lakier UV wybiórczo;

· nakład minimum 2000 sztuk

6.7.   Konferencja prasowa
Działanie to ma na celu poinformowanie mediów, a zatem także opinii publicznej, o otwarciu nowej siedziby Zamawiającego oraz o wydarzeniach inaugurujących działalność i sezon artystyczny. Konferencja prasowa ma na celu także pozyskanie partnerów medialnych. Zakłada się, że efektem konferencji prasowej będą publikacje w mediach dot. nowej siedziby Zamawiającego oraz działań inaugurujących sezon artystyczny 2014-2015.

Zadaniem Wykonawcy jest:

· przygotowanie materiałów prasowych: w postaci plików tekstowych, materiałów zdjęciowych, ewentualnie plików audio-video; przygotowanych w formie elektronicznej, ewentualnie drukowanej. Zakłada się także konieczność przygotowania prezentacji na potrzeby konferencji. Materiały powinny być kompleksowe i rzetelne, powinny w sposób wyczerpujący informować o nowej siedzibie Zamawiającego (budynku, historii inwestycji, kosztach), o programie artystycznym (tydzień inauguracyjny, kolejne wydarzenia w sezonie artystycznym), o kluczowych osobach zarządzających, mają także przedstawiać historię zmian w instytucji po objęciu kierownictwa przez p. Dyrektor Serwę;

· wszystkie materiały prasowe powinny mieć wersję angielską i niemiecką, poza podstawową wersją w języku polskim. Powinny być też zebrane zdjęcia, podpisane w w.w językach;

· do obowiązków Wykonawcy należy: przygotowanie i przedstawienie listy dziennikarzy do akceptacji Zamawiającego, przygotowanie zaproszeń w formie elektronicznej, zadbanie o ich dystrybucję drogą mailową i potwierdzenie przybycia drogą mailową lub telefoniczną, przygotowanie scenariusza eventu i przedstawienie go do akceptacji Zamawiającego, następnie przeprowadzenie eventu wg. przyjętego scenariusza, zapewnienie moderatora wydarzenia, zapewnienie tłumaczy symultanicznych oraz odpowiedniego systemu, rozesłanie materiałów prasowych do obecnych dziennikarzy po konferencji, monitoring prasy i internetu (jakie artykuły się ukazały i gdzie);

· event ma odbyć się w nowej siedzibie Zamawiającego, w dniu pierwszego koncertu inaugurującego lub na kilka dni przed tym koncertem.

6.8. Sesja fotograficzna
Kompleksowa produkcja (przygotowanie i przeprowadzenie) sesji fotograficznych, związanych z różnymi formami działalności Zamawiającego: artystyczną, edukacyjną, biznesową na potrzeby strony internetowej Zamawiającego oraz na inne cele promocyjne. Przekazanie Zamawiającemu zdjęć z sesji, w wysokiej jakości (min. 300 dpi), w formie elektronicznej. Przeniesienie majątkowych praw autorskich i praw pokrewnych na Zamawiającego. Efektem sesji będą fotografie w wysokiej rozdzielczości, które staną się własnością Zamawiającego i będą mogły być dowolnie wykorzystywane przez Zamawiającego w przyszłości. Zakłada się konieczność zatrudnienia modeli, min. 1, max. 3 osoby, na czas min. 8, max. 16 godzin roboczych, szczególnie w odniesieniu do do sesji kreatywnej ze zdjęciami inscenizowanymi.

· potencjał obiektu, 120 zdjęć (w tym zdjęcia gmachu budynku z zewnątrz oraz wnętrz: sal koncertowych, głównego hallu, foyer, VIP Room, przestrzeni wystawienniczych, sal szkoleniowo-konferencyjnych, z uwzględnieniem wyposażenia oraz elementów istotnych ze względu na użytkowanie przestrzeni; zakłada się konieczność zaangażowania fotografa z doświadczeniem w fotografii architektonicznej oraz fotografii produktowej)

· orkiestra w sesji kreatywnej, 50 zdjęć, w tym 30 zdjęć inscenizowanych

· reportaż z inauguracji (próby, koncerty, wydarzenia towarzyszące), 120 zdjęć

6.9. Spacer wirtualny: cały obiekt nowej siedziby
Przedmiotem tego działania jest wykonanie wirtualnego spaceru przedstawiającego pomieszczenia nowej siedziby Zamawiającego na potrzeby strony internetowej Zamawiającego oraz na inne cele promocyjne. Wykonawca zobowiązany jest przedstawić Zamawiającemu minimum 7 panoram sferycznych. Szczegółowy plan spaceru wirtualnego zostanie ustalony z Wykonawcą w trakcie pierwszej sesji strategicznej, realizowanej w ciągu 10 dni roboczych po zawarciu umowy. Plan spaceru wirtualnego oparty będzie ściśle na rozpoznanym przez Zamawiającego potencjale budynku oraz na potrzebach Zamawiającego. Wszelkie ewentualne zmiany w planie spaceru będą wprowadzane przez Zamawiającego drogą mailową, do dnia wyznaczonego w trakcie pierwszej sesji strategicznej. Minimalna rozdzielczość panoram: 72 Megapiksele. Poszczególne panoramy powinny ładować się bez opóźnień, wyświetlać się bez problemu we wszystkich popularnych przeglądarkach bez konieczności instalacji dodatkowych wtyczek i współpracować z systemem zarządzania treścią CMS Zamawiającego. Wykonawca powinien uwzględnić w kalkulacji ceny oferty koszty projektu graficznego (obejmującego ewentualny retusz defektów przy uzgodnieniu zakresu poprawek z Zamawiającym – tam gdzie to będzie technicznie możliwe), animacji, zdjęć, elementów dynamicznych, a także wszelkie koszty powstałe przy realizacji niniejszego  działania – w tym koszty wykonania zdjęć, z uwzględnieniem m. in. prac przygotowawczych i realizacji sesji zdjęciowych. Panel administracyjny powinien pozwalać Zamawiającemu na dodawanie, edycję i usuwanie opisów poszczególnych miejsc i zdjęć w galerii wraz z opisami. Oprawa graficzna, wygląd interfejsu, rozmieszczenie elementów, grafika, kolorystyka i nawigacja powinna być charakterystyczna i stworzona specjalnie na potrzeby Zamawiającego, tzn. przede wszystkim nawiązująca do obowiązującej Księgi Znaku i co się z tym wiąże – spójna z oprawą graficzną strony internetowej oraz innych narzędzi promocyjnych. Menu powinno być intuicyjne i zawierać najważniejsze dla użytkowników informacje, a także moduł pomocy z wyjaśnieniem sposobu działania spaceru wirtualnego. Spacer wirtualny powinien posiadać także możliwość oprawy muzycznej, składającej się z podkładów dźwiękowych, muzyki, ewentualnie dźwięków charakterystycznych dla danego miejsca, punkt dźwiękowy (miejsce osadzenia dźwięku) w dowolnym miejscu na panoramie, efekt stereo, możliwość przypisania dźwięków mp3 do konkretnych miejsc lub obiektów – projekt do akceptacji Zamawiającego. W związku z tym po stronie Wykonawcy znajduje się konieczność zakupu praw do wykorzystanie danych fragmentów muzycznych. Możliwość wstawienia nagrań video w panoramę i plików 3D. Spacer musi oferować możliwość przybliżania i oddalania, obrót we wszystkich kierunkach, za pomocą przycisków umieszczonych na prezentacji i/lub scrolla myszki oraz i/lub klawiatury komputera, opcjonalnie możliwość przełączenia spaceru na pełen ekran. Integracja z kanałami social media. Możliwość zamieszczania w spacerze galerii zdjęć wraz z opisami. Wykonawca powinien zaproponować Zamawiającemu do wyboru minimum 2 tryby wyświetlania panoram typu: standard, rybie oko, architektoniczny, stereograficzny, etc., z których Zamawiający dokona wyboru.

Gotowy zaakceptowany przez Zamawiającego wirtualny spacer powinien być dostarczany na płycie DVD w pudełku plastikowym z etykietą zaprojektowaną i wykonaną przez Wykonawcę z porozumieniu z Zamawiającym (nadruk jednostronny full color), a także dostarczony w formie gotowej do zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego i oglądania online, a także do oglądania bez zamieszczania go na stronie internetowej w trybie offline bez potrzeby instalacji w systemie Windows i Mac. Wykonawca powinien dostarczyć także Zamawiającemu wszystkie zdjęcia zrobione na potrzeby wirtualnego spaceru na płycie DVD i zaoferować w razie potrzeby pomoc w zamieszczeniu spaceru wirtualnego na stronie internetowej  Zamawiającego. Zakłada się także prezentację na Google Maps połączoną z funkcją Street View. Niezbędne elementy powinny posiadać trzy wersje językowe: polski, angielski, niemiecki.

1. 7 panoram sferycznych z włączonymi dodatkami:  zdjęcia, wideo, dźwięk, opisy

2. 1 wirtualna wycieczka

3. retusz zdjęć składowych

4. wykonanie dodatkowych fotografii niezbędnych do umieszczenia w galeriach panoram, zgodnie z założeniami zleceniodawcy

5. pomoc w zainstalowaniu na stronie

6. wydrukowanie kompletu płyt prezentacyjnych

7. panel administracyjny (wymogi serwera: UNIX /LINUX, PHP 4+, MySQL 4+, mod_rewrite)
6.10. Zaproszenia ekskluzywne
Wykonawca  zobowiązany jest w ramach realizacji przedmiotu zamówienia do produkcji zaproszeń na inaugurację. Do zadań wykonawcy w ramach tego działania należą: projekt graficzny, redakcja tekstów, korekta językowa, skład, nadzór i koordynacja produkcji, tłumaczenie na język angielski i  język niemiecki i proofreading, druk.

Specyfikacja techniczna:

· min. 3, max. 9 projektów graficznych

· Nakład: minimum 1500 sztuk

· Format:  DL (po złożeniu )

· Bigowanie po dłuższym boku

· Druk: 4/4

· Papier ozdobny: opale biały; Iceblink biały jasny;
· gramatura: min. 280, max. 350 gr/m2

6.11. Wydawnictwo ekskluzywne dedykowane działaniom artystycznym inaugurującym działalność w nowej siedzibie
Zadaniem wykonawcy jest przygotowanie i wydanie w formie książkowej ekskluzywnego wydawnictwa prezentującego cykl wydarzeń inaugurujących działalność Zamawiającego w nowej siedzibie, zawierającego kalendarium i opisy wydarzeń wraz z podstawową informacją o nowej siedzibie, historii Zamawiającego oraz historii miejsca, w którym mieści się nowa siedziba. Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia Zamawiającemu w ramach niniejszego działania projektu graficznego, ponadto zobowiązany jest do redakcji tekstów, korekty językowej, składu, nadzoru i koordynacji produkcji, tłumaczenia na język angielski i niemiecki (tekst w 3 wersjach językowych, przy czym tekst w języku polskim zamieszczony jest w pełnej formie, a teksty w języku angielskim i niemieckim są streszczeniem najważniejszych informacji zawartych w tekście polskim) i proofreading, druku oraz udostępnienie Zamawiającemu składu w formacie umożliwiającym zamieszczenie na stronie internetowej.

Specyfikacja techniczna:

· Format: 210 mm x 210 mm po złożeniu 

· Okładka, skrzydełka przednie i tylne składane do środka: 180 mm x 210 mm;

· Format okładki po rozłożeniu: 780 mm x 210 mm ( plus grzbiet )

· Liczba stron: min 24 + 4 = 28, max 44+4=48

· Papier: 

· okładka - kreda matt 250 g/m2 (folia mat soft touch / lakier dyspersja); lakier UV wybiórczo 1/0

· środek – kreda matt 150 g/m2 (lakier dyspersyjny na całości)

· Druk: 4/4

· Klejenie i szycie.

· Nakład:  minimum 1.000 sztuk

6.12. Repertuar dedykowany działaniom artystycznym inaugurującym działalność w nowej siedzibie
Do zadań wykonawcy należy przygotowanie i wydanie repertuaru w formie broszury, prezentującego cykl wydarzeń inaugurujących działalność Zamawiającego w nowej siedzibie, zawierającego kalendarium i opisy wydarzeń wraz z podstawową informacją o nowej siedzibie, historii Zamawiającego oraz historii miejsca, w którym mieści się nowa siedziba. Projekt, redakcja tekstów, korekta językowa, skład, nadzór i koordynacja produkcji, tłumaczenie na język angielski i niemiecki (tekst w 3 wersjach językowych, przy czym tekst w języku polskim zamieszczony jest w pełnej formie, a teksty w języku angielskim i niemieckim są streszczeniem najważniejszych informacji zawartych w tekście polskim) i proofreading, druk. Udostępnienie Zamawiającemu składu w formacie umożliwiającym zamieszczenie na stronie internetowej.

Specyfikacja techniczna:

· Format: 210 mm x 210 mm po złożeniu 

· Format okładki po rozłożeniu: 420 mm x 420 mm 

· Liczba stron: min 16+4= 20, max 24 + 4 = 28

· Papier: 

· Okładka: kreda matt 170 g/m2 lakier  dyspersyjny

· Środek:  kreda matt 135 g/m2 lakier  dyspersyjny

· Druk: 4/4

· Szycie zeszytowe na dwie spinki.

· Minimum 7000 sztuk

6.13. Katalog informacyjny dot. potencjału obiektu
Katalog to jeden z najważniejszych nośników informacji marketingowej. Przygotowany przez wykonawcę w ramach niniejszego zamówienia katalog zawierać będzie ofertę w zakresie potencjału nowej siedziby Zamawiającego z opisem i specyfikacją techniczną oraz materiałem zdjęciowym. W publikacji powinny znaleźć się także rzuty poszczególnych przestrzeni oraz inne wymagane wykresy i informacje w formie tabelarycznej. W katalogu zostaną zaprezentowane poszczególne pomieszczenia: sale koncertowe, główny hall, foyer, VIP Room, przestrzenie wystawiennicze, sale szkoleniowo-konferencyjne etc. Zawarta w katalogu oferta powinna zawierać m.in. opis pomieszczeń i ich wyposażenia, zasady udostępniania nieruchomości, proponowane ceny oraz dane kontaktowe. Projekt, redakcja tekstów, korekta językowa, skład, nadzór i koordynacja produkcji, tłumaczenie na język angielski i niemiecki (tekst w 3 wersjach językowych, przy czym tekst w języku polskim zamieszczony jest w pełnej formie, a teksty w języku angielskim i niemieckim są streszczeniem najważniejszych informacji zawartych w tekście polskim) i proofreading, druk. Udostępnienie Zamawiającemu składu w formacie umożliwiającym zamieszczenie na stronie internetowej.

Specyfikacja techniczna:

· Format: 210 mm x 210 mm po złożeniu 

· Format okładki po rozłożeniu: 420 mm x 210 mm ( plus grzbiet )

· Format: wkładka rozkładówka (środkowe dwie kartki ze skrzydełkami ) wymiary -  szerokość:  200 (SKL) + 205 (STR L) + 205 (STR P ) + 200 (SKP) = 810  x wysokość:  210 * (*Wymiary rozkładówki;  SKL, SKP - skrzydełko lewe i prawe; STRL, STRP - stronica lewa i prawa (wymiary stron rozkładówki muszą być krótsze niż pozostałych stron w katalogu by jej nie zaciąć przy krojeniu bloku na gotowy format po oprawie))

· Liczba stron: min 24+4 = 28, max 56+4 = 60 

· Papier: 

· Okładka: kreda matt 250 g/m2 + folia mat soft touch 1/0; lakier UV wybiórczo 1/0 

· Środek:  kreda matt 135 g/m2 (lakier dyspersyjny na całości)

· Druk: 4/4

· Klejenie i szycie.

· Minimum 3000 sztuk

6.14. Produkcja spotu radiowego do wykorzystania w mediach zewnętrznych 
Produkcja materiałów opartych na wybranych przez Zamawiającego scenariuszach, przygotowanych i opracowanych przez Wykonawcę do akceptacji Zamawiającego. Obejmująca całościową realizację oraz dokonanie korekt i przygotowanie materiałów na nośniku umożliwiającym emisję w siedzibie i zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego.

Specyfikacja techniczna: 

· czas: 20 sekund;

· produkcja: scenariusz, reżyseria, , operator dźwięku, 

· postprodukcja: montaż, wybór i przygotowanie muzyki i efektów dźwiękowych, , przygotowanie nośnika emisyjnego, udźwiękowienie, lektor;

· zakup praw autorskich – lektor i muzyka.

6.15. Produkcja spotu reklamowego audiowizualnego do wykorzystania w siedzibie jak i w mediach tradycyjnych oraz w mediach nowych

Produkcja materiałów opartych na wybranych przez Zamawiającego scenariuszach, przygotowanych i opracowanych przez Wykonawcę do akceptacji Zamawiającego. Obejmująca całościową realizację oraz dokonanie korekt i przygotowanie materiałów na nośniku umożliwiającym emisję w siedzibie i zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego.

Specyfikacja techniczna:

· wykonanie 2 wersji spotu: 45-sekundowego na potrzeby autopromocji oraz 20-sekundowego, montaż dwóch wersji spotu na podstawie tego samego materiału zdjęciowego i scenariusza;

· produkcja: scenariusz, reżyseria, operator  obrazu, operator dźwięku, operator światła, animacja 2D, 

· postprodukcja: montaż, grafika, wybór i przygotowanie muzyki i efektów dźwiękowych, udźwiękowienie, lektor, przygotowanie nośnika emisyjnego;

· zakup praw autorskich – lektor i muzyka.
6.16. Produkcja reklam do wykorzystania w prasie drukowanej

Produkcja materiałów opartych na wybranych przez Zamawiającego scenariuszach, przygotowanych i opracowanych przez Wykonawcę do akceptacji Zamawiającego. Obejmująca całościową realizację oraz dokonanie korekt i przygotowanie materiałów na nośniku umożliwiającym zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego. W ramach tego zadania zakłada się konieczność pozyskania wraz z licencją na publikację zdjęć historycznych dot. dawnego Domu Koncertowego – Konzerthaus. W zależności od miejsca późniejszej publikacji materiału reklamowego, Zamawiający przewiduje konieczność przygotowania co najmniej trzech odrębnych komunikatów marketingowych:

· zaprezentowanie historii miejsca oraz tradycji muzycznych w Szczecinie, z uwzględnieniem nowej siedziby Filharmonii (akcent położony na walory turystyczne);

· zaprezentowanie potencjału nowego gmachu;

· zaprezentowanie repertuaru tygodnia inauguracyjnego.

Specyfikacja techniczna:

· wykonanie min 2 max 4 projektów i składu danego materiału (w określonych wersjach językowych: polskim, angielskim i niemieckim)

· redakcja tekstu i korekta językowa

· full kolor.
6.17. Emisja spotu radiowego:

Działanie typu ATL. Zasięg: lokalny (Szczecin). 

Specyfikacja techniczna

· emisja w radiostacji lokalnej, , o słuchalności ponad 10% w grupie wiekowej 15-75 lat, emitującej program całodobowo na terenie województwa zachodniopomorskiego,  podającej w przeważającej mierze bieżące informacje z regionu, gdzie min. 30% czasu antenowego stanowi słowo, w tym pojawiają się programy publicystyczne oraz programy dedykowane szczecińskim wydarzeniom kulturalnym, których archiwalne nagrania dostępne są w części lub w całości na stronie internetowej radiostacji
· emisja przez 7 dni

· od poniedziałku do piątku: 3x pasmo od 9.00-14.00, 3 x pasmo od 14.00-13.00, 3 x pasmo 19.00-24.00

· sobota: 3 x pasmo od 9.00 – 13.00, 3 x pasmo 17.00-19.00

· niedziela: 3 x pasmo od 9.00 – 13.00, 3 x pasmo 17.00-19.00

· czas trwania spotu: 20 sek.

6.18. Emisja reklam w prasie drukowanej

Działanie typu ATL. Zasięg: lokalny (Szczecin) i ogólnokrajowy. Wybór tytułów mediów (w przypadku mediów ogólnopolskich oraz inspiracyjnych) oraz terminów emisji zostanie dokonany na podstawie założeń określonych w strategii marketingowej, o której mowa w pkt 2.

Reklama w mediach ogólnopolskich

Specyfikacja techniczna:

· emisja jednorazowa typu insert (min. do nakładu kierowanego na 4 województwa, max. do całego nakładu)

· emisja w tygodniku opinii, o nakładzie min. 100 000 egz., mieszczącym się w czołówce zestawienia pod względem sprzedaży

· zakłada się przekazanie przez dane wydawnictwo Zamawiającemu określonej liczby egzemplarzy danego numeru z wkładką reklamową lub/i samej wkładki

· 4/4

Reklama w mediach inspiracyjnych dystrybuowanych w środkach transportu (pociągi, samoloty, promy):

Specyfikacja techniczna:

· min. ¼ strony, max. 1 strona

· full kolor

· emisja jednorazowa w 3 różnych tytułach (z uwzględnieniem emisji w poszczególnych edycjach danego numeru).

6.19. Przygotowanie listy dystrybucyjnej

Przygotowanie na potrzeby Zamawiającego bazy teleadresowej z listą podmiotów, do których zostaną rozesłane przez Zamawiającego trwałe efekty w/w działań.

Współpraca Zamawiającego z Wykonawcą
· Zamawiający będzie współdziałał  z Wykonawcą w ramach realizacji przedmiotu zamówienia.

· Zamawiający zastrzega sobie prawo do akceptacji, konsultacji lub wskazywania w przedstawianych materiałach obszarów wymagających uzupełnienia lub zmian na każdym etapie realizacji przedmiotu zamówienia, a Wykonawca zobowiązuje się do ich niezwłocznego  wprowadzenia. Wykonawca może odmówić wprowadzenia wskazanych przez Zamawiającego uzupełnień lub zmian, w tym przypadku zobowiązany jest do przedstawienia Zamawiającemu stosownego uzasadnienia. W przypadku niezaakceptowania przez Zamawiającego przedstawionego przez Wykonawcę uzasadnienia, Wykonawca zobowiązany będzie do wprowadzenia ww. uzupełnień i zmian.

· Zamawiający dopuszcza możliwość prezentacji i akceptacji projektów poszczególnych zadań drogą mailową.

· Zamawiający będzie dokonywał wskazanych wyżej czynności bez zbędnej zwłoki, w terminie nie dłuższym niż 3 dni robocze.

· Wykonawca zobowiązany jest przekazać Zamawiającemu wszystkie pliki produkcyjne.

· Przy zadaniach związanych z poligrafią, zakłada się konieczność dostarczenia przez Wykonawcę Zamawiającemu odbitki próbnej (proof) w celu zatwierdzenia projektu przed ostatecznym drukiem.

· Przewiduje się min. 5 sesji strategicznych z Zamawiającym: a) sesja pierwsza - w terminie do 10 dni roboczych od dnia zawarcia  umowy (ustalenie harmonogramu realizacji Przedmiotu Umowy ze wskazaniem terminów wykonania poszczególnych zadań oraz harmonogramu kolejnych sesji strategicznych); b) sesja druga - prezentacja stanu wykonania poszczególnych zadań; c) sesja trzecia - prezentacja stanu wykonania poszczególnych zadań; d) sesja czwarta – prezentacja stanu wykonania poszczególnych zadań; e) sesja szósta – końcowa ewaluacja i wnioski.

· W każdym przypadku gdy w niniejszym opz pojawia się określenie minimalnej liczby sztuk danego elementu, Zamawiający zastrzega sobie prawo do zwiększenia tej ilości nie więcej jednak niż o 50%. Nie dotyczy sytuacji, w której ilość została określona w przedziale od (min.) do (max.).

Informacje dodatkowe
· Wykonawca zakupi media i inne nośniki niezbędne do realizacji Przedmiotu Umowy.

· Po rozstrzygnięciu postępowania przetargowego, w ciągu 5 dni roboczych od dnia zawarcia umowy, Zamawiający przekaże Wykonawcy niezbędne dokumenty oraz informacje pozwalające na rzetelne wykonanie powierzonych działań, zgodnie z oczekiwaniami Zamawiającego oraz obowiązującymi dokumentami. Tym samym Wykonawcy udostępnione zostaną między innymi: Strategia promocyjno-marketingowa Zamawiającego, Księga SIW Zamawiającego, zawierająca między innymi logotyp Zamawiającego oraz niezbędne informacje dot. działań inaugurujących działalność w nowej siedzibie jak i pozostałych działań związanych z działaniami inauguracyjnymi.

Harmonogram prac.
· Wykonawca przystąpi do realizacji przedmiotu zamówienia od dnia zawarcia Umowy.
· Wykonawca przedstawi Zamawiającemu  Szczegółową Strategię dot. realizacji Przedmiotu Umowy w terminie 7 dni od dnia zawarcia Umowy.
· Wykonawca przynajmniej raz w miesiącu będzie przedstawiał raport z wykonywania usługi w postaci post buy (porównanie założonych przed realizacją Przedmiotu Umowy parametrów z faktycznie uzyskanymi rezultatami), do którego dołączy raporty z informacjami na temat osiągniętego zasięgu, częstotliwości, liczby emitowanych spotów, osiągniętego wskaźnika GPR.
· Określone powyżej działania obejmują minimum zadań Wykonawcy. Wykonawca może przedstawić dodatkowe działania, które – jego zdaniem – przyczynią się do realizacji celów stawianych przez Przedmiot Umowy.
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